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Umfrage

Schmid Erich, 

Geschäftsführer

Die Umfrage zeigt …

 Der zunehmende, starke Druck auf den 
Lebensraum Wald bereitet den Aargauer 
Jägerinnen und Jägern grosse Sorge. 
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Die Umfrage zeigt …

 Zum Ausdruck kommen aber auch 
Befürchtungen, dass die freiheitliche, 
eigenverantwortliche Jagd, wie sie im Aargau 
ausgeübt wird, in Frage gestellt werden könnte.

Druck auf den Wald nimmt zu
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Sorgen der Jäger

 Biker im Wald

 nicht angeleinte Hunde

Wild-Vorkommen
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Schalldämpfer – ein Bedürfnis
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Erreichbarkeit Jagdverwaltung

Datenschnittstelle
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Ausbildung Jungjäger*innen

202

Jagdrevier-Börse

Herbstjagd 2020

konnten Herbstjagd durchführen haben Abschussvorgabe erreicht
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Dienstleistung JagdAargau
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